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Prot. il numero di protocollo del seguente Salerno, 17 marzo 2025 
atto è indicato nell’allegato InfoProtocollo.txt                                                                                              

 

 

Camera di Commercio di Salerno 

PEC: cciaa.salerno@sa.legalmail.camcom.it 

Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Salerno 

PEC: info@pec.commercialistisalerno.it 

Ordine Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Nocera Inferiore 

PEC: segreteria@pec.odcecnocera.it 

Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Sala Consilina 

PEC: segreteria@ordine.commercialistisala.it 

Ordine Consulenti Lavoro Salerno 

PEC: ordine.salerno@consulentidellavoropec.it 

Confindustria Salerno 

PEC: confindustriasalerno@legalmail.it 

Federazione Autotrasportatori Italiani Salerno 

PEC: faisalerno@pec.coordinamentofai.it 

CNA Salerno 

Email: segreteria@cnasalerno.it 

 

OGGETTO: Decreto Legislativo n. 504/95. Art. 24-ter. Punto 4-bis della Tabella A. Benefici 
sul gasolio commerciale utilizzato nel settore del trasporto. 
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Con riferimento all’agevolazione in oggetto, si informa che la dichiarazione di rimborso 
necessaria alla fruizione del beneficio fiscale previsto dall’art. 24-ter del D.Lgs. n.504/95 può 
essere presentata con le seguenti modalità: 
 

▪ POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA 
 

Inviare all’indirizzo PEC “dogane.salerno@pec.adm.gov.it”, dichiarazione 

debitamente sottoscritta dal rappresentante legale, allegando relativo documento di 

riconoscimento in corso di validità (in alternativa firmare la dichiarazione con firma 

digitale) ed eventuale documentazione necessaria ai fini del riconoscimento del credito; 
 

 

▪ SERVIZIO TELEMATICO DOGANALE – E.D.I.  
 

Le istruzioni per la richiesta dell’abilitazione, nonché le modalità tecniche ed operative di 

trasmissione dei dati per il tramite del Servizio Telematico Doganale, sono disponibili sul 

sito di questa Agenzia, all’indirizzo www.adm.gov.it, nella specifica sezione ad esso 

relativa  
 

Si invitano gli esercenti servizio di trasporto merci/persone o loro delegati, ad attenersi 
scrupolosamente alle modalità di presentazione sopra indicate. 
 
 

                 IL TITOLARE DELLA POER  

                                                                                          ANNAMARIA GRAGNANIELLO                                                                                  
                                                                                   Firma digitale 
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